

SPRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Kalos				
ADRESA:	Ulica 3 br.3 20270 Vela Luka				
TELEFON:	020/755/100	FAX:	020/812-002	E-MAIL:	pomocnik.sestrinstvo@kalos.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
13.03.2025.	Komunikacijske vještine u zdravstvu	Komunikacijske vještine skupina su temeljnih interpersonalnih vještina koje podupiru pružanje psihološke njege. Kako je pitanje zdravlja i bolesti, života i smrti bitno za svakog čovjeka, kako određuje njegovu sudbinu, mogućnost ostvarivanja životnih ciljeva, te utječe na njegove odnose u bližem i daljem socijalnom okruženju, tako se komunikaciji između aktera koji sudjeluju u procesu pružanja zdravstvene njege posvećuje posebna pozornost.	Tena Živković, mag.med.techn.	Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Kalos
10.04.2025.	Upravljanje kvalitetom u zdravstvenoj njezi	Poboljšanje i razvoj kvalitete zdravstvene zaštite (bolesnikove sigurnosti) zahtijeva znanje, izbor i primjenu specifičnih metoda i alata prilagođenih mogućnostima pojedinih zdravstvenih ustanova. Medicinske sestre velik dio svog radnog vremena provedu u direktnom kontaktu s bolesnikom, te su često i koordinatori cjelokupne skrbi bolesnika, moraju težiti kvaliteti i unaprjeđenju kvalitete svojih usluga, kao i sigurnosti bolesnika o kojima skrbe.	Josip Prižmić, mag.med.techn.	Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Kalos

12.09.2025.	Nutritivna potpora bolesnika s moždanim udarom	Nutritivna potpora u bolesnika s moždanim udarom je važan dio u liječenju moždanoga udara. Procjena disfagije u akutnom zbrinjavanju bolesnika diktira daljnji plan nutritivne potpore u bolesnika s moždanim udarom. Ako bolesnik nema disfagiju, poremećaj svijesti ili ne postoji potreba za mehaničkom ventilacijom, u bolesnika je indicirana peroralna prehrana. Cilj pravilne nutritivne potpore u bolesnika s moždanim udarom je spriječiti malnutriciju čija je incidencija u bolesnika s moždanim udarom oko 24 %. Nutritivna potpora i potreba za promjenom vrste prehrane je individualna, a ovisi o fizičkom i psihičkom stanju bolesnika.	Danijela Borovina, mag. nutr.	Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Kalos

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Josip Prižmić, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Daimira Bojić, dr.med., specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Josip Prižmić, mag.med.techn.